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Росія готує новий наступ в
Україні: деталі від ГУР
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ТАСС
Росія готує новий наступ на південному сході в Україні

РФ прагне захопити весь Донбас до вересня і для
цього залучає стратегічні резерви чисельністю 20
тисяч військових.
 
Росія готує новий наступ на південному сході України, залучаючи додаткові
сили зі стратегічного резерву. Окупаційне угруповання планують
підсилити ще 20 тисячами військовослужбовців. Про це в четвер, 16
квітня, повідомляє Financial Times із посиланням на заступника керівника
Головного управління розвідки України Вадима Скібіцького.
 
Згідно з наявними даними, нині на території України вже налічується
близько 680 тисяч російських солдатів. Новобранці мають посилити тиск на
позиції Збройних сил України.
 
Ключова стратегічна мета Кремля, за словами Скібіцького, залишається
незмінною: повне захоплення Донецької й Луганської областей. Підготовка
до наступу відбувається в рамках чітко визначених термінів, і, за даними
розвідки, Росія планує завершити окупацію Донбасу до вересня.
 
Також Скібіцький зазначив, що наразі Росія щомісяця виробляє близько 60
ракет Іскандер. Країна-агресор розширила свої виробничі потужності для
виготовлення ракет, тоді як в України все ще бракує засобів для повного
захисту своєї території. Президент висловив незадоволення негативним
впливом війни з Іраном на мирні зусилля та постачання зброї для України.
За словами представника ГУР, у ході зимової кампанії ударів по критичній
інфраструктурі України, зокрема об'єктах енергетики, було завдано
серйозної шкоди. На сьогодні енергосистема залишається надзвичайно
вразливою, тоді як Москва продовжує вдосконалювати свою тактику атак.
 
Раніше Центр протидії дезінформації повідомляв, що Москва розглядає три
можливі сценарії подальших дій у війні в Україні: продовження активних
бойових дій, заморожування конфлікту або ведення гібридної агресії проти
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